@ Teachers ask students to create and upload art, music, movies,
or webcasts
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@ Teachers ask students to create animations, demonstrations,
models, or simulations
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123 Teachers ask students to develop or present multimedia
presentations
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Teachers ask students to use a digital camera (photo or video)
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